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Η Allwyn ολοκληρώνει την εμβληματική επιχειρηματική συνένωση, 

δημιουργώντας τη δεύτερη μεγαλύτερη εισηγμένη εταιρεία λοταριών και 

τυχερών παιχνιδιών παγκοσμίως 

 

ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ, 24 Μαρτίου 2026 – Η Allwyn AG (εφεξής η «Allwyn» ή η «Εταιρεία»), εταιρεία 
εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών (ATHEX:ALWN), ανακοινώνει την επιτυχή ολοκλήρωση της 
επιχειρηματικής συνένωσης της Allwyn International AG (εφεξής «AIAG») και της ΟΠΑΠ Α.Ε. 
(εφεξής «ΟΠΑΠ»), μέσω της οποίας δημιουργείται η δεύτερη μεγαλύτερη εισηγμένη εταιρεία 
λοταριών και τυχερών παιχνιδιών παγκοσμίως1 (εφεξής η «Συναλλαγή»).  

Η Συναλλαγή ενώνει δύο εξαιρετικά επιτυχημένες εταιρείες, «χτίζοντας» στη μακροχρόνια 
συνεργασία τους, η  οποία χρονολογείται από το 2013, όταν ο Όμιλος KKCG (εφεξής «KKCG») 
επένδυσε για πρώτη φορά στον ΟΠΑΠ. 

Η Allwyn AG, η συνενωμένη εταιρεία, αποτελεί μια κορυφαία, διαφοροποιημένη πλατφόρμα 
διασκέδασης και τυχερών παιχνιδιών, η οποία επωφελείται από: 

• Ηγετικές θέσεις στην αγορά, σε μεγάλο αριθμό γεωγραφικών περιοχών και προϊοντικών 
κατηγοριών. 

• Υψηλό βαθμό διαφοροποίησης σε όρους γεωγραφικών περιοχών, προϊόντων και καναλιών 
διανομής. 

• Προηγμένες δυνατότητες στους τομείς της τεχνολογίας, του περιεχομένου, των ψηφιακών 
λύσεων και της καινοτομίας. 

• Ισχυρό χρηματοοικονομικό προφίλ και ανθεκτική δημιουργία ταμειακών ροών.  

• Εστίαση στο υπεύθυνο παιχνίδι και συνεισφορά σε κοινωφελείς σκοπούς. 

Η πλατφόρμα αυτή τοποθετεί κατάλληλα την εταιρεία, ώστε να συνεχίσει να επιτυγχάνει ισχυρή 
οργανική ανάπτυξη και να επιδιώκει συμπληρωματικές ευκαιρίες μη οργανικής ανάπτυξης, καθώς 
και να προσφέρει ελκυστικές αποδόσεις στους μετόχους, συμπεριλαμβανομένων σημαντικών 
χρηματικών διανομών. 

Η ολοκλήρωση της Συναλλαγής σηματοδοτεί την κορύφωση μιας διαδικασίας που ανακοινώθηκε τον 
Οκτώβριο του 2025. Η Συναλλαγή εγκρίθηκε από τους μετόχους του ΟΠΑΠ στην Έκτακτη Γενική 
Συνέλευση του Ιανουαρίου του 2026. Η υποστήριξη των μετόχων του ΟΠΑΠ προς τη συναλλαγή 
αναδείχθηκε περαιτέρω από το γεγονός ότι μέτοχοι που αντιπροσωπεύουν περισσότερο από το 93% 
του μετοχικού κεφαλαίου του ΟΠΑΠ διατήρησαν την επένδυση τους στη συνενωμένη εταιρεία, 
έπειτα από την άσκηση του δικαιώματος εξόδου από περιορισμένο αριθμό μετόχων.  

Αφού η Allwyn ολοκληρώσει την αγορά των μετοχών από τους μετόχους που άσκησαν το δικαίωμα 
εξόδου έναντι χρηματικού ανταλλάγματος, γεγονός που αναμένεται να λάβει χώρα τον Απρίλιο, η 
Εταιρεία θα έχει 770.799.070 εκδοθείσες μετοχές σε κυκλοφορία, εξαιρουμένων των ιδίων μετοχών. 
Από αυτές, 166.406.223 μετοχές θα συνιστούν την ελεύθερη διασπορά (ποσοστό 22%), ενώ οι 
υπόλοιπες μετοχές θα εξακολουθούν να ελέγχονται έμμεσα από την επενδυτική εταιρεία KKCG. 
Παραμένει πρόθεση της Allwyn να επιδιώξει την πρόσθετη εισαγωγή της και σε άλλο κορυφαίο 
διεθνές χρηματιστήριο, όπως αυτό του Λονδίνου ή της Νέας Υόρκης. 

Η Εταιρεία επιβεβαιώνει την πρόθεσή της να προχωρήσει στη διανομή ποσού €0,80 ανά μετοχή 
στους μετόχους, η οποία θα ακολουθήσει την ολοκλήρωση της αγοράς των μετοχών που σχετίζονται 
με το δικαίωμα εξόδου έναντι χρηματικού ανταλλάγματος. Στο πλαίσιο αυτό, θα είναι διαθέσιμο 

 
1 Με βάση το ενοποιημένο EBITDA των τελευταίων 12 μηνών τον Σεπτέμβριο του 2025, σε pro forma βάση, 
όπως έχει υπολογιστεί για την εξαγορά της PrizePicks. Δεν περιλαμβάνονται οι πάροχοι επίγειων παιχνιδιών 
καζίνο. 
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πρόγραμμα επανεπένδυσης, περισσότερες λεπτομέρειες για το οποίο θα δημοσιευθούν εν ευθέτω 
χρόνω. Όπως έχει ήδη ανακοινωθεί, η Εταιρεία αναμένει ότι η μεταφορά της έδρας της στην Ελβετία 
θα πραγματοποιηθεί πριν το τέλος του δεύτερου τριμήνου του 2026. 

Σχολιάζοντας τη σημερινή ανακοίνωση, ο Karel Komarek, Ιδρυτής και Πρόεδρος της Allwyn και της 
KKCG, δήλωσε: 

«Σήμερα, η Allwyn εισέρχεται σε ένα νέο κεφάλαιο, ένα κεφάλαιο που βασίζεται στη δυναμική που 
ήδη χαρακτηρίζει τις επιχειρηματικές δραστηριότητες μας. Τα τελευταία 13 χρόνια, έχουμε αποδείξει 
ότι δημιουργούμε σημαντική και βιώσιμη αξία για τους μετόχους μας και την κοινωνία, καθώς και 
μέσα από τις εμπειρίες που προσφέρουμε στους παίκτες. Η πρόοδος αυτή έχει στηριχθεί στη 
συνεργασία, την εμπιστοσύνη και τη γνήσια δέσμευσή μας στην καινοτομία. Η Allwyn έχει εξαιρετικές 
προοπτικές στον ταχέως εξελισσόμενο κόσμο της διασκέδασης και διαθέτουμε την ξεκάθαρη 
στρατηγική, το μέγεθος, τις δυνατότητες και τη φιλοδοξία να καθορίσουμε το μέλλον του κλάδου». 

Ο Robert Chvatal, Διευθύνων Σύμβουλος της Allwyn, δήλωσε: 

«Πρόκειται για ένα σημαντικό στρατηγικό ορόσημο για την Allwyn, καθώς ξεκινάμε το «ταξίδι» μας 
ως ένας εισηγμένος παγκόσμιος ηγέτης, που διαθέτει μια αναβαθμισμένη επιχειρηματική 
πλατφόρμα, ενισχυμένη οικονομική ευελιξία και μια ομάδα παγκόσμιας κλάσης. Είμαστε σίγουροι 
ότι οι ηγετικές θέσεις μας στην αγορά, ο υψηλός βαθμός διαφοροποίησης και η δημιουργία ισχυρών 
ταμειακών ροών μας τοποθετούν κατάλληλα, ώστε να δώσουμε ώθηση στη βιώσιμη ανάπτυξη και 
στη συνεχή δημιουργία αξίας, καθώς επενδύουμε στην καινοτομία και σε μελλοντικές ευκαιρίες στις 
αγορές που δραστηριοποιούμαστε. Θα ήθελα να ευχαριστήσω τους μετόχους και τους εργαζομένους 
μας, καθώς και τις ρυθμιστικές αρχές, για την υποστήριξή τους στις προσπάθειες μας να ενώσουμε 
δύο κορυφαίους στο είδος τους οργανισμούς και να δημιουργήσουμε τη δεύτερη μεγαλύτερη 
εισηγμένη εταιρεία λοταριών και τυχερών παιχνιδιών παγκοσμίως». 

Πρόσθετα Νομικά Θέματα 

Στο πλαίσιο της Συναλλαγής, το διοικητικό συμβούλιο ενέκρινε την έκδοση 445.684.184 νέων κοινών 
μετοχών, οι οποίες θα αναληφθούν από την AIAG σε αντάλλαγμα για τα εισφερόμενα περιουσιακά 
στοιχεία και τις αναλαμβανόμενες υποχρεώσεις, όπως περιγράφονται κατωτέρω. Η εν λόγω έγκριση 
καλύπτει επίσης την σχετική αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας στο πλαίσιο του 
εγκεκριμένου (authorized) μετοχικού κεφαλαίου της (η «Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου»), καθώς και 
την αντίστοιχη τροποποίηση του καταστατικού της. Οι 770.799.070 μετοχές σε κυκλοφορία που 
αναφέρονται στην παρούσα ανακοίνωση έχουν υπολογιστεί με βάση τις 804.287.662 εκδοθείσεις 
μετοχές της Εταιρείας μετά την έκδοση αυτή, μετά την αφαίρεση των υφιστάμενων 9.528.742 ιδίων  
μετοχών, οι οποίες δεν φέρουν δικαίωμα ψήφου ή οικονομικά δικαιώματα, και των 23.959.850 
μετοχών που πρόκειται να αγοραστούν από την Εταιρεία από τους μετόχους που άσκησαν το 
δικαίωμα εξόδου (οι οποίες στη συνέχεια θα καταστούν ίδιες μετοχές και δεν θα έχουν δικαίωμα 
ψήφου ή οικονομικά δικαιώματα). 

Το διοικητικό συμβούλιο ενέκρινε επίσης τη σύναψη συμφωνίας εισφοράς (η «Συμφωνία 
Εισφοράς») μεταξύ της Εταιρείας και της AIAG, δυνάμει της οποίας η AIAG συμφώνησε να εισφέρει, 
μέσω μεταβίβασης και/ή εκχώρησης, τα περιουσιακά της στοιχεία (εξαιρουμένων των μετοχών που 
κατέχει στην Εταιρεία) και τις υποχρεώσεις της στην Εταιρεία, ενώ η Εταιρεία συμφώνησε να 
αναλάβει τις υποχρεώσεις και δεσμεύσεις της AIAG. Τα περιουσιακά στοιχεία και οι δραστηριότητες 
συνιστούν μια ολοκληρωμένη επιχειρηματική ενότητα επί της οποίας η Εταιρεία θα αποκτήσει 
έλεγχο. 

Η AIAG συνιστά συνδεδεμένο μέρος της Εταιρείας, καθόσον αποτελεί ενδιάμεση μητρική εταιρεία 
της Εταιρείας, κατέχει την πλειοψηφία των δικαιωμάτων ψήφου και ασκεί έλεγχο επί της Εταιρείας. 
Κατά συνέπεια, η Συμφωνία Εισφοράς εμπίπτει στο πεδίο εφαρμογής του άρθρου 7quater του νόμου 
του Λουξεμβούργου της 24ης Μαΐου 2011 περί άσκησης ορισμένων δικαιωμάτων των μετόχων σε 
γενικές συνελεύσεις εισηγμένων εταιρειών, με τον οποίο ενσωματώνεται η Οδηγία 2007/36/ΕΚ του 
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Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 11ης Ιουλίου 2007, όπως έχει τροποποιηθεί. Η 
συνολική αξία της Συμφωνίας Εισφοράς αποτυπώνεται στο αποθεματικό υπέρ το άρτιο (share 
premium) ύψους €7,5 δισ., το οποίο κατανέμεται στις κοινές μετοχές που εκδόθηκαν στο πλαίσιο 
της Αύξησης Μετοχικού Κεφαλαίου, με ονομαστική αξία €134 εκατ. και αναλήφθηκαν από την AIAG. 
 
Σχετικά με την Allwyn 
Η Allwyn είναι πολυεθνική εταιρεία διασκέδασης και τυχερών παιγνίων, που εστιάζει σε λοταρίες 
και κατέχει ηγετικές θέσεις και αξιόπιστα brand σε αγορές της Ευρώπης και της Βόρειας Αμερικής. 
Σκοπός της είναι να κάνει το παιχνίδι καλύτερο για όλους, εστιάζοντας στην καινοτομία, την 
τεχνολογία, την προστασία των παικτών και τη διάθεση περισσότερων πόρων για κοινωφελείς 
σκοπούς, μέσα από ένα συνεχώς αναπτυσσόμενο χαρτοφυλάκιο τυχερών παιγνίων και διασκέδασης 
(casual gaming). 
 
Σχετικά με την KKCG  
Η KKCG είναι ένας όμιλος επενδύσεων και καινοτομίας, με εξειδίκευση στους τομείς της 
διασκέδασης, της ενέργειας, της τεχνολογίας, των ακινήτων κ.ά. Η KKCG ιδρύθηκε από τον 
επιχειρηματία, επενδυτή και φιλάνθρωπο Karel Komarek και απασχολεί περισσότερους από 16.000 
εργαζόμενους, σε περισσότερες από 40 χώρες, σε όλες τις εταιρείες του χαρτοφυλακίου της, ενώ έχει 
υπό διαχείριση περιουσιακά στοιχεία αξίας άνω των 10,5 δισεκατομμυρίων ευρώ. Στις εταιρείας της 
KKCG περιλαμβάνονται, μεταξύ άλλων, η Allwyn, μια πολυεθνική εταιρεία διασκέδασης και τυχερών 
παιχνιδιών με έμφαση στις λοταρίες, η MND Group, ένας διεθνής παραγωγός και πάροχος ενέργειας 
μέσω παραδοσιακών και ανανεώσιμων πηγών, η Aricoma και η Avenga, εταιρείες που παρέχουν 
ολοκληρωμένες υπηρεσίες πληροφορικής και ειδικά προσαρμοσμένο λογισμικό σε παγκόσμια 
κλίμακα, η KKCG Real Estate Group, καθώς και ένα συμπληρωματικό χαρτοφυλάκιο 
διαφοροποιημένων δραστηριοτήτων, στο οποίο περιλαμβάνονται νεοφυείς επιχειρήσεις και 
εταιρείες βιοτεχνολογίας, ναυτιλίας και συμβουλευτικών υπηρεσιών.  Με δραστηριότητες σε 
διάφορες ηπείρους, οι εταιρείες της KKCG αντλούν κεφάλαια, δίκτυα και γνώσεις από όλο το φάσμα 
του ομίλου, ώστε να επιτύχουν επικερδή και βιώσιμη ανάπτυξη, σε μακροπρόθεσμο ορίζοντα. 
Δέσμευση της KKCG είναι να υποστηρίζει τις κοινότητες στις οποίες δραστηριοποιείται, 
συνεισφέροντας στην κοινωνία. 
 
Επικοινωνία 

Για την Allwyn: 

Για αιτήματα επενδυτών 
email: ir@allwyn.com 
 
Για αιτήματα από διεθνή ΜΜΕ 
email: pr@allwyn.com 
 
Για αιτήματα από ελληνικά ΜΜΕ 

email: press.office@allwyn.gr  

 
Δήλωση αποποίησης ευθύνης 
 
Η ακόλουθη δήλωση αποποίησης ευθύνης ισχύει για την παρούσα ανακοίνωση και τις πληροφορίες 
που περιέχονται σε αυτή, η οποία ανακοίνωση έχει συνταχθεί από την Allwyn AG (η «Allwyn» και, 
από κοινού με τις θυγατρικές της και τις εταιρείες που ενοποιεί με τη μέθοδο της καθαρής θέσης, ο 
«Όμιλος Allwyn»), καθώς και οποιοδήποτε άλλο υλικό διανεμηθεί ή δηλώσεις πραγματοποιηθούν 
σε σχέση με την εν θέματι ανακοίνωση (οι «Πληροφορίες»). Συνεπώς, συνιστάται να διαβάσετε 
προσεκτικά τις παρακάτω δηλώσεις πριν διαβάσετε, αποκτήσετε πρόσβαση ή κάνετε οποιαδήποτε 
άλλη χρήση των Πληροφοριών.  
 

mailto:ir@allwyn.com
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Οι Πληροφορίες δεν συνιστούν ούτε αποτελούν μέρος, και δεν πρέπει να εκλαμβάνονται ως 
προσφορά για πώληση ή έκδοση ή πρόσκληση προς υποβολή προσφοράς για αγορά ή απόκτηση 
οποιωνδήποτε κινητών αξιών του Ομίλου Allwyn ή οιασδήποτε συνδεδεμένης με αυτόν εταιρείας, 
σε οιαδήποτε δικαιοδοσία. Ουδέν μέρος των Πληροφοριών, ούτε το γεγονός της διανομής τους, 
δύναται να αποτελέσει τη βάση για, ή να αποτελέσει αντικείμενο επίκλησης σε σχέση με οιαδήποτε 
σύμβαση ή δέσμευση ή επενδυτική απόφαση οιουδήποτε είδους. Ουδείς εκ του Ομίλου Allwyn ή 
των συμβούλων ή εκπροσώπων του, φέρει οιαδήποτε ευθύνη για οιαδήποτε ζημία προκύψει από τη 
χρήση αυτής της ανακοίνωσης ή του περιεχομένου της ή με οποιοδήποτε άλλο τρόπο σε σχέση με 
την παρούσα ανακοίνωση (είτε άμεση, έμμεση, παρεπόμενη ή άλλη). Συγκεκριμένα, η παρούσα 
ανακοίνωση δεν συνιστά «ενημερωτικό δελτίο» κατά την έννοια του Νόμου Κινητών Αξιών των 
Η.Π.Α. του 1933 (U.S. Securities Act of 1933), όπως έχει τροποποιηθεί, ή του Κανονισμού (ΕΕ) 
2017/1129.  
 
Ορισμένες πληροφορίες στην παρούσα ανακοίνωση, καθώς και προφορικές δηλώσεις που γίνονται 
σε σχέση με αυτήν, περιέχουν μελλοντικές προβλέψεις. Οι δηλώσεις μελλοντικών προβλέψεων 
περιλαμβάνουν, χωρίς περιορισμό, δηλώσεις σχετικά με την εκτιμώμενη μελλοντική οικονομική 
απόδοση και τη χρηματοοικονομική θέση του Ομίλου  Allwyn. Λέξεις ή φράσεις όπως «αναμένεται», 
«στόχος», «ενδέχεται», «θα», «ίσως», «φαίνεται», «θα έπρεπε», «θα μπορούσε», «μπορεί», 
«προτίθεται», «αναμένει», «πιστεύει», «εκτιμά», «προβλέπει», «δυνατότητα», «σχεδιάζει», «έχει 
σχεδιαστεί να», «θα», «συνεχίζει», «προσδοκά», «πιθανό», «επιζητεί», «μέλλον», «προοπτική», 
«επιδιώκει», «στρατηγική», «ευκαιρία», «θα συνεχίσει», «πιθανό να έχει ως αποτέλεσμα» ή 
παρόμοιες εκφράσεις υποδηλώνουν μελλοντικά αποτελέσματα, ωστόσο, η απουσία των εν λόγω 
λέξεων δεν σημαίνει ότι μια δήλωση δεν είναι μελλοντικού χαρακτήρα. Όταν η Allwyn συζητά 
σχετικά με στρατηγικές ή σχέδια, κάνει προβλέψεις και χρησιμοποιεί δηλώσεις μελλοντικών 
προβλέψεων. Αυτές οι δηλώσεις μελλοντικών προβλέψεων περιλαμβάνουν, ενδεικτικά και όχι 
περιοριστικά, δηλώσεις σχετικά με εκτιμήσεις, προβλέψεις άλλων χρηματοοικονομικών δεικτών και 
δεικτών απόδοσης, προβολές της δυναμικής της αγοράς και άλλους χαρακτηρισμούς μελλοντικών 
γεγονότων ή καταστάσεων, συμπεριλαμβανομένων των υποκείμενων παραδοχών. Οι δηλώσεις 
μελλοντικών προβλέψεων, οι χρηματοοικονομικές προβλέψεις και οι οικονομικοί στόχοι βασίζονται 
σε απόψεις και εκτιμήσεις της διοίκησης κατά την ημερομηνία που λαμβάνουν χώρα και τελούν υπό 
την επιφύλαξη γνωστών και άγνωστων κινδύνων, αβεβαιοτήτων και άλλων παραγόντων που θα 
μπορούσαν να προκαλέσουν ουσιώδεις αποκλίσεις μεταξύ των πραγματικών γεγονότων ή 
αποτελεσμάτων και των προβλεπομένων στις δηλώσεις μελλοντικών προβλέψεων, τις 
χρηματοοικονομικές προβλέψεις και τους οικονομικούς στόχους. Καίτοι o Όμιλος Allwyn πιστεύει 
ότι οι προσδοκίες που αντικατοπτρίζονται στις δηλώσεις μελλοντικών προβλέψεων και στις 
χρηματοοικονομικές προβολές είναι εύλογες, δεν μπορεί να υπάρξει καμία διαβεβαίωση ότι οι εν 
λόγω προσδοκίες θα αποδειχθούν σωστές. 
 
Αν και σε ορισμένες περιπτώσεις παρουσιάζονται με αριθμητική ακρίβεια, εκ φύσεως, οι δηλώσεις 
μελλοντικών προβλέψεων, οι χρηματοοικονομικές προβλέψεις και οι οικονομικοί στόχοι 
εμπεριέχουν πολυάριθμες παραδοχές, γνωστούς και άγνωστους κινδύνους και αβεβαιότητες, 
γενικής και ειδικής φύσης, που συμβάλλουν στην πιθανότητα οι προβλέψεις, οι εκτιμήσεις, οι 
προβολές και άλλες πληροφορίες μελλοντικών προβλέψεων να μην πραγματοποιηθούν, γεγονός 
που ενδέχεται να προκαλέσει ουσιώδεις αποκλίσεις στην πραγματική απόδοση και στα οικονομικά 
αποτελέσματα του Ομίλου Allwyn, σε σύγκριση με οιεσδήποτε εκτιμήσεις, προβλέψεις ή στόχους 
για μελλοντική απόδοση ή αποτελέσματα, είτε εκφράζονται ρητά είτε υπονοούνται από τις εν λόγω 
δηλώσεις, προβλέψεις ή στόχους. Πολλά πραγματικά γεγονότα και περιστάσεις βρίσκονται εκτός 
ελέγχου του Ομίλου Allwyn. Ενδέχεται να υπάρχουν επιπλέον κίνδυνοι που ο Όμιλος Allwyn είτε 
γνωρίζει σήμερα, είτε θεωρεί επί του παρόντος ως μη σημαντικούς, οι οποίοι όμως θα μπορούσαν 
επίσης να προκαλέσουν απόκλιση των πραγματικών αποτελεσμάτων από αυτά που 
περιλαμβάνονται στις δηλώσεις μελλοντικών προβλέψεων. Οι όποιοι χρηματοοικονομικοί στόχοι 
αντανακλούν από πολλές απόψεις τις υποκειμενικές εκτιμήσεις του Ομίλου Allwyn και, ως εκ τούτου, 
είναι επιρρεπείς σε πολλαπλές ερμηνείες και περιοδικές αναθεωρήσεις με βάση την πραγματική 
εμπειρία και τις επιχειρηματικές, οικονομικές, χρηματοοικονομικές και άλλες εξελίξεις. Κατά 
συνέπεια, οι εν λόγω παραδοχές ενδέχεται να αλλάξουν ή να μην έχουν καθόλου τα αναμενόμενα 
αποτελέσματα. Οι όποιες δηλώσεις μελλοντικών προβλέψεων, οι χρηματοοικονομικές προβλέψεις 
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και οι οικονομικοί στόχοι που περιλαμβάνονται στην παρούσα ανακοίνωση υπόκεινται ρητά στη 
συγκεκριμένη δήλωση αποποίησης ευθύνης. Παρόλο που ο Όμιλος Allwyn ενδέχεται να επιλέξει να 
επικαιροποιήσει τις δηλώσεις μελλοντικών προβλέψεων σε κάποιο μελλοντικό χρονικό σημείο, πλην 
των απαιτήσεων της κείμενης νομοθεσίας, ο Όμιλος Allwyn, αποποιείται ρητά οποιαδήποτε 
υποχρέωση να προβεί σε δημόσια επικαιροποίηση ή αναθεώρηση οιαδήποτε δήλωση μελλοντικών 
προβλέψεων, είτε λόγω νέων πληροφοριών, μελλοντικών γεγονότων ή άλλως, μετά την ημερομηνία 
κατά την οποία πραγματοποιήθηκαν οι δηλώσεις ή να αποτυπώσει την επέλευση απρόβλεπτων 
γεγονότων. Ουδείς εκ του Ομίλου Allwyn ή οιοσδήποτε από τις συνδεδεμένες με αυτόν εταιρείες, 
συμβούλους, στελέχη, μέλη διοικητικού συμβουλίου, ή οι εκπρόσωποι τους, δύναται να παράσχει 
οιαδήποτε διαβεβαίωση ότι οι όποιοι οικονομικοί στόχοι θα επιτευχθούν ή ότι τα πραγματικά 
αποτελέσματα δεν θα αποκλίνουν σημαντικά από τους εν λόγω στόχους. Επιπλέον, οι πληροφορίες 
της παρούσας ανακοίνωσης αποτελούν ή ενδέχεται να αποτελούν, εν όλω ή εν μέρει, πληροφορίες 
που μπορεί να επηρεάσουν τις τιμές των κινητών αξιών και η χρήση των πληροφοριών αυτών 
ενδέχεται να ρυθμίζεται ή να απαγορεύεται από την ισχύουσα νομοθεσία, περιλαμβανομένων των 
κανόνων της κεφαλαιαγοράς περί κατάχρησης προνομιακών πληροφοριών και κατάχρησης αγοράς. 
Αν και οι οικονομικές, λειτουργικές, κλαδικές και αγοραίες προβλέψεις, εκτιμήσεις και στόχοι είναι 
κατ’ ανάγκη υποθετικοί, ο Όμιλος Allwyn θεωρεί ότι η προετοιμασία μελλοντικών οικονομικών, 
λειτουργικών, κλαδικών και αγοραίων πληροφοριών συνεπάγεται ολοένα υψηλότερα επίπεδα 
αβεβαιότητας όσο πιο μακρινό είναι το χρονικό διάστημα που καλύπτεται από τις προβλέψεις, τις 
εκτιμήσεις ή τους στόχους σε σχέση με την ημερομηνία προετοιμασίας τους. Τα πραγματικά 
αποτελέσματα θα διαφέρουν, και ενδέχεται να διαφέρουν ουσιωδώς, από τα αποτελέσματα που 
περιγράφονται στις προβλεπόμενες οικονομικές, λειτουργικές, κλαδικές και αγοραίες πληροφορίες 
που περιλαμβάνονται στην παρούσα ανακοίνωση, και η ενσωμάτωση τέτοιων πληροφοριών στην 
παρούσα ανακοίνωση δεν θα πρέπει να εκληφθεί ως εγγυοδοτική δήλωση από οποιοδήποτε 
πρόσωπο ότι τα αποτελέσματα που αποτυπώνονται σε αυτές τις προβλέψεις θα επιτευχθούν.  
 
Οι Πληροφορίες παρέχονται με ημερομηνία αναφοράς την ημερομηνία της παρούσας ανακοίνωσης 
(ή με διαφορετική ημερομηνία, όπως αναφέρεται στο παρόν) και υπόκεινται σε αλλαγές χωρίς 
προειδοποίηση. Οι πληροφορίες που περιέχονται στην παρούσα ανακοίνωση ενδέχεται να 
επικαιροποιηθούν, να συμπληρωθούν, να αναθεωρηθούν και να τροποποιηθούν και οι εν λόγω 
πληροφορίες ενδέχεται να μεταβληθούν ουσιωδώς στο μέλλον. Ο Όμιλος Allwyn δεν φέρει 
υποχρέωση να επικαιροποιεί ή να διατηρεί επικαιροποιημένες τις πληροφορίες που περιέχονται 
στην παρούσα ανακοίνωση. Οι πληροφορίες που περιλαμβάνονται στην παρούσα ανακοίνωση δεν 
έχουν εξακριβωθεί κατά τρόπο ανεξάρτητο. Δεν παρέχεται καμία δήλωση, διαβεβαίωση ή εγγύηση, 
ρητή ή σιωπηρή, ούτε θα πρέπει να βασίζεται κανείς στην ορθότητα, ακρίβεια, πληρότητα ή 
εγκυρότητα των Πληροφοριών ή των απόψεων που περιέχονται στο παρόν. Ούτε ο Όμιλος Allwyn, 
ούτε οποιαδήποτε από τις συνδεδεμένες με αυτόν εταιρείες, συμβούλους, μέλη διοικητικού 
συμβουλίου, στελέχη, εργαζόμενοι, αντιπρόσωποι, εκπρόσωποι, ή συνεργάτες, ούτε οιοδήποτε 
άλλο πρόσωπο φέρει οιαδήποτε ευθύνη (από αμέλεια ή άλλως) για οποιαδήποτε ζημία, 
ανεξαρτήτως τρόπου επέλευσής της, που απορρέει από οιαδήποτε χρήση της παρούσας 
ανακοίνωσης ή του περιεχομένου της ή σχετίζεται με οιονδήποτε τρόπο με αυτήν την ανακοίνωση. 
Τυχόν προτεινόμενοι όροι στην παρούσα ανακοίνωση είναι εντελώς ενδεικτικοί και τελούν υπό την 
επιφύλαξη κατάρτισης σύμβασης. 

Οι παραλήπτες δεν θα πρέπει να ερμηνεύουν το περιεχόμενο της παρούσας ανακοίνωσης ως νομική, 
φορολογική, κανονιστική, χρηματοοικονομική ή λογιστική συμβουλή και καλούνται να 
συμβουλευτούν τους δικούς τους συμβούλους σε σχέση με τέτοια θέματα. Εκτός εάν ορίζεται 
διαφορετικά στην παρούσα, η παρούσα ανακοίνωση αναφέρεται μόνο στην ημερομηνία της 
παρούσας και οι πληροφορίες και οι απόψεις που περιέχονται στην παρούσα υπόκεινται σε αλλαγές 
χωρίς προειδοποίηση και δεν αποσκοπούν να περιέχουν όλες τις πληροφορίες που ενδέχεται να 
απαιτούνται για την αξιολόγηση του Ομίλου Allwyn. Ουδέν πρόσωπο αναλαμβάνει ευθύνη ή 
υποχρέωση για οποιαδήποτε από τις πληροφορίες ή για οποιαδήποτε ενέργεια που λαμβάνεται από 
εσάς ή από οποιονδήποτε από τα στελέχη, τους υπαλλήλους, τους αντιπροσώπους ή τους 
συνεργάτες σας βάσει αυτών των πληροφοριών. 


